

8月22日-8月28日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

一周热点

- ①婚姻保卫战
- ②快乐男声6进5
- ③wonder girls
- ④菲律宾劫持事件
- ⑤挟尸要价
- ⑥中元节
- ⑦诺基亚n8
- ⑧伊春飞机失事
- ⑨2010年中秋节放假安排
- ⑩山楂树之恋

一周人物

- ①胡可
- ②高逸峰
- ③罗亚平
- ④何心如
- ⑤朱丹
- ⑥蓝燕
- ⑦景甜
- ⑧孙宝树
- ⑨宋柯
- ⑩周诗雅

一周电影

- ①敢死队
- ②暮色大电影
- ③美食、祈祷和恋爱
- ④彩票当头
- ⑤二流警探
- ⑥食人鱼
- ⑦魔法保姆麦克菲2
- ⑧换精计划
- ⑨盗梦空间
- ⑩歪小子斯科特对抗全世界

一周音乐

- ①十八般武艺
- ②四果冰
- ③夏夜晚风
- ④宝贝
- ⑤十年一刻
- ⑥Myself 概念专辑
- ⑦Floral Times
- ⑧美好的旅行
- ⑨日光狂热遗珠之憾
- ⑩The Last Radio Show

一周图书

- ①山楂树之恋
- ②酥油
- ③钱文忠解读《弟子规》
- ④风语
- ⑤毛泽东最后七年风雨路
- ⑥心术
- ⑦村庄秘史
- ⑧好妈妈胜过好老师
- ⑨1Q84 BOOK2
- ⑩历史是个什么玩意儿4

榜说

郭德纲想起成龙就哭了

□潘采夫

“你的自由是属于天和地,你的勇气是属于你自己。”我不敢想象,如果没有崔健,周五晚上的“怒放——摇滚英雄演唱会”将会烂到怎样的地步。齐秦本就不该出现,他唱《痛并快乐着》时,我身后一个女孩好奇地问这是什么歌啊。信倒是唱得极好,但感觉实在不搭,两首摇滚过去看台一片死寂,只好唱起大俗的《死了都要爱》,顿时把人们从工体拉到钱柜和同一首歌。汪峰励志得令人销魂,他首先祝愿中国飞得更高,旋律响起,直接把我的思绪勾到了水立方体育馆和央视春晚。

我本来是去冷眼旁观的,不准备动一点感情,但还是被两个时刻打动了一下。《钟鼓楼》熟悉的旋律响起,昏

黄的老北京照片背景下,何勇的老爸坐着轮椅出场,铮铮地弹起摇滚乐迷死都忘不了的三弦,我眼泪差点一下漾出来。

汪峰出场的时候我一乐,这厮长得越来越像白岩松了。白岩松是个超级摇滚迷,我猜他当晚一定在现场。多年前他出的一本书《痛并快乐着》,就是齐秦在工体唱的一首歌的名字,他马上要出一本书叫《幸福了吗》。很期待这本书,对于灵魂焦灼的国人来说,这也许是一杯使人清醒的凉茶。

焦躁的何止是灵魂,中国的一切都像进入了加速器,一切都成了速成产品,非物质文化遗产可以速成,文物遗产可以速成,国学大师可以速成,高僧道士也可以速成。李一就是一个速成的“大师”。著名学者汤一介,也因为

一幅“授匾图”被拉进了漩涡。在网络流传的图片上,汤一介先生正给李一授匾,上面写着“中国文化书院研究基地”。我不担心汤先生的人品,我担心这位一辈子在书斋读书的学者,跟现在的社会有些距离,对世道人心不太能看得穿,对一些人缺少防范之心。我甚至有些担心,汤先生一辈子搞国学,是否会缺乏科学常识,不识庐山真面目,误将“神学”当“道学”。汤先生这样年高德劭的学者还有不少,对一些明显不靠谱的事,请千万有所把持,不要做一个糊涂的好人。什么学生、弟子,谁越是热心拉您干这个,您在心里就得琢磨他一下。

现在看来,曹操墓也有些过于速成了,当它被匆匆列入去年的十大考古发现之后,人们本来以为这件事就

尘埃落定了,但现在曹操墓演义又有了续集。二十多名学者联合质疑曹操墓造假,反曹派甚至要挺曹派刘庆柱教授测谎,称如果自己说谎就自我了断,学者的斯文都可以拿来自卫了。但是,这么多的质疑声音,并不代表曹操墓就是假的,由于安徽亳州、河北邯郸、河南安阳三地都在争抢曹操,学术问题被地方权力所渗透,已经变得错综复杂。这出关于曹操的大戏,远比我们想象的更复杂,更龌龊。

刘庆柱教授是中国社科院考古所所长,我国考古界的权威,他的职业操守遭到质疑,其实是中国一代老权威的共同的危机。那么,外来的和尚好念经?李敖又来了,到上海看世博会,他至少有六十年没看见过上海,如今一见大为感慨。李敖是个怪人,他一

辈子跟国民党的威权统治作战,但对大陆一向厚爱有加,从不恶语相向,耐心呵护,令人诧异老爷子也这么温情。另一位问题老爷子是陈映真,这位台湾左派作家,同样跟国民党作战了大半辈子,如今叶落归根,在北京长期养病,最近还加入中国作协,成为中国作协名誉副主席,这是个荣誉官衔,跟金庸老爷子并列。

成龙还不算太老,但已开始说话不过脑子,香港游客菲律宾受难事件,令香港全城恸哭,但是成龙发表言论说,他会向菲律宾伸出友谊之手云云,港人骂他香港之耻,脑残小丑,已成全港喊打的过街老鼠。但没有一个机构,提议禁止成龙说话,禁止他的电影上映,禁止他参加演艺活动。郭德纲想起成龙就哭了。

《神探夏洛克》:灵魂忠实原著



» 评价

如果你熟悉柯南道尔笔下的那位福尔摩斯,或者刚开始时你会对BBC打造的这位神探夏洛克感到有些陌生。

夏洛克生活在繁华的21世纪大都市,他爱用手机,拥有个人网站,他是个面色冷漠的青年,是个具有强烈英伦范儿的人,一丝不苟的大衣毛衣衬衣以及优雅的围巾,仿佛都在他身上挂上了“英国·伦敦”的标签。夏洛克目光敏锐热爱观察爱做实验,身手不凡,擅长推理,他随时可以根据一个人身上的蛛丝马迹判断此人的身份及过往的经历,每次推断都行云流水一气呵成,令人叹为观止。原本他该是个人见人爱的良好公民,但事实上却截然相反,因为他的毛病也非常大,比如为人大过尖酸刻薄,比如掩饰不了的暴力倾向——如果没有案子给他破,他会无聊得拿起枪来枪击墙壁。

所以身为他的同房,须有足够的强大的神经和忍耐力,除了要忍受他那尖酸到近乎无礼的语言羞辱,还得随时看到墙上的弹孔或桌上的骷髅头,在他打开冰箱时,甚至可以看到一颗新鲜的

人头——这是夏洛克拿回家做研究用的。插播一下,夏洛克最亲密的异性朋友,除了贝克街221号那位体贴宽容的房东太太,就是一位女法医,而对他好的唯一原因,估计也是因为她能够随时可以为他提供新鲜尸体做各种奇怪的科学试验,比如鞭尸什么的……

他的同房华生,是一位外表忠厚老实、性格坚毅的退伍军医。他在网上写博客记录夏洛克的破案经过,并不忘挤兑自己的同房洞悉一切,但却不知道地球是围绕太阳转的简单道理。作为第二男主角,他的作用就是每次在关键时刻负责救夏洛克的命,以及负责制造“基”情澎湃的效果,用以满足千千万万名腐女观众强烈要求。

没错,这绝对是一部“基”情四射的片子,英国人卖腐天下无敌,所有配角都尽心尽力地在每个打酱油的场合,负责口头上将这两位男人调侃或调戏成一对同志。

夏洛克到底和原版《福尔摩斯探案集》还剩多少关联?答案是:它的灵魂忠于柯南道尔爵士。

» 星声

成龙:“香港是多元种族的社会,别担心,我们没有憎恨。”“如果警方一开始就击毙扶持者,人们会说,怎么不先谈判?但如果警方先谈判,人们又会问,怎么不早些杀了扶持者?令人难过。”“这样的事总是在世界上发生,它发生在香港人身上,全香港都在讨论这件事,真的很令人难过。”(8月25日《南方都市报》)

2006年成龙在菲律宾开设“成龙爪哇咖啡”分店,他当时在博客中表示在菲国受到政府厚待,派出多辆警车及消防车开路。所以这次力撑对方也算大哥“仗义”之举。

伍兹夫妇:“我们感到很悲伤,我们两个的婚姻结束了,希望在未来的日子里彼此都能够拥有最好的生活。”(8月24日《新浪娱乐》)

一段美好的婚姻结束了,让人伤感,但挥手告别互道祝福,又给人些许暖意。想起唐朝的一封休书,至今读来,魂为之销:“某李甲谨立放妻书:盖说夫妇之缘,恩深义重;论谈共被之因,结誓幽远。凡为夫妇之因,前世三生结缘,始配今生夫妇;若结缘不合,比是怨家,故来相对。妻则一言数口,夫则反目生嫌,似稻鼠相憎,如狼羊一处。既以二心不同,难归一意,快会及诸亲,各还本道。愿妻娘子相离之后,重梳蝉鬓,美裙娥眉,巧逞窈窕之姿,选聘高官之主。解怨释结,更莫相憎。一别两宽,各生欢喜。于时年月日谨立除书。”

高群书:“某台湾明星有大老婆、二老婆,还跑到大陆包三奶,此种丑陋做派可谓人神共愤。”(8月24日《南方都市报》)

高群书一向直言敢谏,而且绝不低头。他是娱乐界的方舟子。

寇世勋:“如果这辈子重新来过,绝对不会娶两个老婆,因为太辛苦。”(8月24日《南方都市报》)

窃以为,这是老寇掏心窝子的话。

» 星斗

《庐山恋2010》10月上映

张瑜:假情书惹怒女排姑娘

上世纪80年代的改革开放造就了陈冲、刘晓庆、斯琴高娃、潘虹等一批个性女明星,张瑜说她的戏路就是清纯到底。30年后的今天,她又奉上自导自演的《庐山恋2010》,在接受记者专访时,张瑜坦承自己的命运很大程度上因为《庐山恋》而改变。

《庐山恋》泳衣惊世骇俗

张瑜凭一部《庐山恋》成为上世纪80年代观众心中的“梦中情人”。光是张瑜在片中的服装,就换了43套,远超《花样年华》里的张曼玉。

谈及《庐山恋》掀起的时尚潮流,张瑜笑着说,那时候观众来信最多的就是问衣服是哪儿做的?那些漂亮的紧巴巴的衣服,张瑜一上身就特不好意思,都不敢直起身,和人讲话,老觉得对方在看自己不该看的地方,只好偷偷作双手环胸状。导演挤对她说:“本来就不高,还缩着。”

因为电影中那件惊世骇俗的游泳衣,张瑜也闹了不少别扭:“我说穿游泳衣就在水里,干吗非要在岸上说话呢。在片场我还老披着浴巾,摄影师急了,说我怎么量你的光,你老围着浴巾!他有意把角度放得特别低,老是照大腿。电影放的第一次我真没敢看,把我吓着了。”不过,后来张瑜和摄影师也成了好朋友。

“勾引”汪嘉伟激怒郎平

80年代初有两个最红的人,女的是张瑜,男的就是男排帅哥汪嘉伟。某天,汪嘉伟收到一封示爱信,落款“张瑜”。汪嘉伟惊喜交加,于是两人频繁写信,陷入“热恋”,汪嘉伟还把祖传的戒指寄给了“张瑜”。

那时候汪嘉伟已经在女排里有了女朋友,所以女排运动员都很讨厌张瑜。“我去和女排聚会,郎平都不理我,她说张瑜特别不像话,写信勾引我们汪嘉伟。”张瑜回忆,后来她知道了这件事,才让朋友找来汪嘉伟的照片,一看,还挺帅的。

毫不知情的汪嘉伟继续和“张

瑜”通信,每次要求见面,对方都推说出外景不能见面,结果有一回汪嘉伟翻杂志,发现通信期间张瑜曾经去澳大利亚拍戏,但是信件中完全沒有提及,他这才怀疑有诈,慢慢疏远了对方。

原来整件事情源于两个大学生的赌约,看看能不能把这两个最红的人凑到一起。“后来就不浪漫了,其中一个大学生去拿陈冲的录音机,这样才破获了案件,当时《人民日报》《解放日报》登出《假张瑜现形记》。你说那时候也够八卦的,那个轰动啊!”张瑜说。

其实这故事后面还真有一个浪漫的后续。汪嘉伟知道了真相,仍跑到北影厂看望张瑜。“他高得和天花板一样,看得我特别累,我就问你能不能上我房间坐一坐,不要让我看得这么累。他说不好不好,然后问我,你到底有没有给我写过信?我说不是我。他就说,不好意思,以后不会打搅了。”此后她与汪嘉伟再无联系。

赴美留学与前夫分手

1985年,张瑜放下国内大好的前景,孤身一人跑去美国留学。张瑜在大洋彼岸整整度过了六个春节。当时她与前夫张建亚各自追求自己的价值和事业,长期分居两地,难免感情变淡,并最终分道扬镳。

今年是《庐山恋》上映整30年,张瑜导演了一部《庐山恋2010》,集合秦岚、李晨等年轻明星,讲述新时代背景下年轻人对爱情的选择。张瑜说:“尽管我今年已经进入知天命之年,我仍旧希望能够一辈子找到自己的最爱,尽管可能已经没有机会去经历。”据《新京报》